## **HOUSE JOINT RESOLUTION 775**

## By Lamberth

A RESOLUTION to recognize and congratulate the Beacon Center of Tennessee on its 20<sup>th</sup> Anniversary.

WHEREAS, the Beacon Center of Tennessee is the State's premier free market think tank and public policy organization; and

WHEREAS, the Beacon Center was founded in 2004, and this year celebrates its 20<sup>th</sup> Anniversary; and

WHEREAS, during the past twenty years, the Beacon Center has developed policy solutions benefiting all Tennesseans in education, health care, taxation, housing, regulatory reform, and a variety of other areas; and

WHEREAS, as a result of those reforms adopted by the General Assembly during that time, Tennesseans are freer and more prosperous; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED THIRTEENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE SENATE CONCURRING, that we congratulate the Beacon Center on its 20<sup>th</sup> Anniversary.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy and upon proper request made to the appropriate clerk, the language appearing immediately following the State seal appear without House or Senate designation.